
SOUHRNNÁ ZPRÁVA MĚSÍČNÍ 
O PROVOZU DĚTSKÝCH KOMUNITNÍCH CENTER

Za měsíc: ČERVEN 2024

Ve vykazovaném měsíci  byl v prostorách partnerů projektu provozován Dětský komunitní
klub následovně:

 Základní  škola  Rajnochovice,  v době  od  12:30  hod.  do  16:30  hod.  ,  celkem
přihlášených  dětí:  24,  v jeden  okamžik  bylo  přítomno  nejvíce  15  dětí.  Komunitní
dětský klub probíhal v třídě k tomu určené v rámci Základní školy Rajnochovice a
také v tělocvičně a venkovním hřišti ZŠ Rajnochovice.

 Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem , v době od 12:30 hod. do
15:30 hod., v úterý od 12:00 hod. do 15:30 hod , celkem přihlášených dětí:10, v jeden
okamžik bylo přítomno nejvíce 10 dětí.  Klub probíhal v učebně ZŠ označené jako
herna

 Základní škola a Mateřská škola Loukov, v době od 6.40 hod. do 7.50 hod. celkem
přihlášených dětí: 19, v jeden okamžik bylo přítomno nejvíce 19 dětí. Klub probíhal
v prostorách školní družiny.

Klub, který provozuje  Místní akční skupina Podhostýnska, z.s.doplňuje chybějící kapacitu
stávající  školní  družiny  a  zajištuje  péči  o  děti  a  provozu  přizpůsobuje  potřebám  rodičů
s ohledem na jejich zaměstnání. 
Komunitní klub je provozován pro I. stupeň ve Slavkově pod Hostýnem a Loukově
a pro I. a II.stupeň v Rajnochovicích.

V rámci provozu Komunitního klubu je s přítomnými dětmi vedena denní evidence, s rodiči
byla uzavřena Smlouva o poskytnutí služby, rodiče vyplnili formulář Monitorovacího listu.

O děti se bude v klubu stará  vždy Pečující osoba. Činnost klubu není vzdělávání – Pečující
osoby dětem plánují činnost a navrhují program. 
Jedná s o výtvarné aktivity, taneční  aktivity, zpívání, pohybové aktivity, tvořivé dílny apod.
Součástí provozu je  pořízení souvisejícího materiálu .

Konkrétně s dětmi byly realizovány ve školách tyto aktivity:

 Základní škola Rajnochovice:
Červen děti trávily převážně venku na hřišti a v přírodě. V horkém počasí dětem velmi 
chutnala zmrzlina  a ochladila vodní balónková bitva. 
Děti plnily úkoly na dobrodružné stezce.Obohatila nás také návštěva knihovny. Když bylo
venku špatné počasí,tak jsme čas zaplnili hraním her v klubovně. Konec školního roku si 
děti pochutnaly na vynikající pizze a tím jsme završili školní rok.
Komunitní dětský klub probíhal v třídě k tomu určené v rámci Základní školy 

Projekt: Podpora komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Podhostýnska,
CZ.03.02.01/00/22_008/0000029. Tento projekt je realizovaný a financovaný 

s podporou ESF, Operačního programu Zaměstnanost plus a státního rozpočtu



 Základní škola a Mateřské škola Slavkov pod Hostýnem:
Děti si hodně vybíraly hry se stavebnicemi a konstrukční činnosti - Lego, hra s kostkami,
puzzle, Duch.
Také  se  společně  bavily  u  společenských  her  :Opice  hop,  Lodě,  Minecraft,  Activity,
Dostihy a sázky, fotbálek. 
Co se týká sportovních a pohybových dovedností, tak děti vybíraly :míčové hry, líný tenis,
badminton, opičí dráha, fotbal, vycházky, hry v lese a na zahradě, průlezky. 
Také tvoření a výtvarná činnost byla pro děti přitažlivá: výroba šperků, výroba přáníček
ke Dni matek, výroba kulis na besídku, omalovánky, malba a kresba dle fantazie.
Rozvoj vědomostí - příprava na přírodovědnou soutěž, křížovky, hlavolamy.Relaxační a
odpočinková činnost: četba knih, sledování krátkých pohádkových filmů v TV, poslech
hudby, tanec.
Ostatní činnosti: čištění studánky, beseda s městskou policií

 Základní škola a Mateřská škola Loukov: 
Pro navození te správné atmosféry děti využily zábavné hry, poslech písniček z pohádek:
Tomáš Klus – Jak jí to říct. Když si Tě dívko. Princezna ze mlýna. Monika Bagárová – Ve
dvou. Znám jednu starou zahradu – Helena Vondráčková, Václav Neckář. Královský slib
– Dál sním. Já Ti prstýnek dám. Líbí, mně se líbí.  Poslech písniček :  Pod dubem, za
dubem. Hajný je lesa pán. J. Geko – Chicken Song. CrazyFrog: Axel F. TheGummybear
Song. Baby metal. Stolní hry, stavebnice, stavění domečků z molitanových kostek. Hra:
Na  obchod.  Hra:  Na  poštu.  Hra:  Cink –  klauni,  ovoce  a  zelenina.  Hry  dle  vlastního
výběru, dle přání dětí.
Pro výtvarné tvoření děti nejvíce vybíraly -  Pískové obrázky – zvířata / papoušci, lišky,
krokodýli,  opice, želvy, delfíni,  motýli  atd./.  Malujeme léto. Tiskání tiskátek: zvířátka,
pohádky,  dopravní  značky,  ovoce,  zelenina,  pohádkové postavičky.  Obrázky – koníci:
lepení  drobných  kamínků.  Vyrývání  obrázků  do  barevné  metalické  folie.  Malování
obrázků, co budeme dělat o prázdninách. 
Také tvoření šlo dětem skvěle - Skládání rybiček z barevných papírů- výstavka. Výroba
přáníček pro tatínky ke Dni otců. Šneci – stříhání, malování. Pletení náramků z barevných
chlupatých  drátků  a  ozdobených  korálky.  Malování  a  stříhání  –  lodě,  plachetnice  a
parníky.  Zmrzlina  v kornoutku  –  lepení,  stříhání.  Úklid  všech  věcí,  hraček,  pomůcek
v dětském klubu. Kontrola vedení dokumentace. 
Komunikace  a  rozhovory  s dětmi  probíhala  pomocí  -  Četby  příběhu  z knihy  O  líné
babičce. Jak babička tancovala v dešti. Povídání si s dětmi: Kdy se člověk cítí nejlépe.
Snídaně v trávě – ranní piknik, povídání si s dětmi, jak budou trávit letní prázdniny, co se
jim v klubu během roku líbilo nejvíce a zda byly spokojené. Vyhodnocení celoroční práce
v dětském klubu za letošní školní rok. Pochvala všem dětem za práci v komunitním klubu
a poděkování rodičům za spolupráci.
Je  potřeba  si  také  zasportovat  -  Pobyt  na  hřišti  –  tenis,  badminton,  soft  tenis,  házení
létajících  talířů.  Házená,  soutěže  dvojic,  družstev.  Skákání  přes  švihadla.  Volejbal  –
nácvik. Schovávaná.

Projekt „Dětské kluby a příměstské tábory na Podhostýnsku“ je realizovaný a financovaný
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